
19-09-24 Υποβολή δικαιολογητικών για τους υποψηφίους Πανελλαδικών Εξετάσεων 2024 

των περιοχών που έχουν πληγεί εξαιτίας φυσικών καταστροφών 

Από το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού ανακοινώνεται ότι, σύμφωνα 

με την αριθμ. Φ.253.2/106274/A5/17-09-2024 (ΦΕΚ 5272 Β’) Υπουργική Απόφαση, 

1) Oι μαθητές της τελευταίας τάξης και οι απόφοιτοι Γενικών και Επαγγελματικών Λυκείων: 

Ι)  της Περιφέρειας Θεσσαλίας 

α) των Περιφερειακών Ενοτήτων Τρικάλων, Μαγνησίας, Σποράδων, Καρδίτσας, 

β) των Δήμων Λαρισαίων, Φαρσάλων, Τεμπών, Κιλελέρ, Αγιάς, Τυρνάβου από την 

Περιφερειακή Ενότητα Λάρισας, και 

γ) της δημοτικής κοινότητας Μεγάλου Ελευθεροχωρίου της Δημοτικής ενότητας Ποταμιάς, 

της δημοτικής κοινότητας Βερδικούσιας της Δημοτικής ενότητας Βερδικούσιας, της 

δημοτικής κοινότητας Κρανέας της Δημοτικής Ενότητας Αντιχασίων και των δημοτικών 

κοινοτήτων Καρυάς, Κρυόβρυσης, Συκαμινέας της Δημοτικής Ενότητας Καρυάς του Δήμου 

Ελασσόνας της Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας 

ΙΙ) της Περιφέρειας  Αττικής 

α) του Δήμου Φυλής  της Περ. Ενότητας Δυτικής Αττικής 

β) του Δήμου Αίγινας της Περ. Ενότητας Νήσων 

ΙΙΙ) της Περιφέρειας  Στερεάς Ελλάδας 

α) των Δήμων Λαμιέων και Δομοκού της Περ. Ενότητας Φθιώτιδας, 

β) των Δήμων Λίμνης-Μαντουδίου-Αγίας Άννας και της Ιστιαίας-Αιδηψού της  Περ. Ενότητας 

Εύβοιας, και 

ΙV) της  Περιφέρειας  Ανατολικής Μακεδονίας- Θράκης 

α) του Δήμου Αλεξανδρούπολης της Περ. Ενότητας Έβρου, 

β) της Δημοτικής Ενότητας Σουφλίου του Δήμου Σουφλίου  της Περιφερειακής Ενότητας 

Έβρου, 

γ) της δημοτικής κοινότητας Λαβάρων της Δημοτικής Ενότητας Ορφέα  του Δήμου 

Σουφλίου  της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, 

δ) των δημοτικών κοινοτήτων Λευκίμμης, Λύρας, Φυλακτού και Προβατώνα της Δημοτικής 

Ενότητας Τυχερού του Δήμου Σουφλίου της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου 

ε) της Δημοτικής Ενότητας Σώστου του Δήμου Ιάσμου  της Περ. Ενότητας Ροδόπης, 

στ) της Δημοτικής Ενότητας Σαπών του Δήμου Μαρώνειας-Σαπών  της Περ. Ενότητας 

Ροδόπης 

ζ) της δημοτικής κοινότητας Μαρώνειας της Δημοτικής Ενότητας Μαρώνειας του Δήμου 

Μαρώνειας-Σαπών  της Περ. Ενότητας Ροδόπης, 

οι οποίοι συμμετείχαν στις πανελλαδικές εξετάσεις 2024 και 



2) Oι μαθητές και απόφοιτοι των Λυκείων οι οποίοι κατοικούσαν μονίμως στις ανωτέρω 

περιοχές και υπέβαλαν αίτηση-δήλωση συμμετοχής σε Λύκειο άλλης περιοχής ή σε άλλη 

Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, 

καλούνται να υποβάλουν μέχρι και την Τετάρτη 25-09-2024 στις αρμόδιες Διευθύνσεις 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που ανήκουν οι πληγείσες περιοχές τα δικαιολογητικά που 

αναφέρονται στην παραπάνω ΥΑ, για εισαγωγή στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση με το ειδικό 

ποσοστό υποψηφίων από περιοχές που έχουν πληγεί εξαιτίας φυσικών καταστροφών. Η 

διαδικασία υποβολής περιγράφεται στην συνημμένη εγκύκλιο. 

Για το ΦΕΚ πατήστε ΕΔΩ 

Για την Εγκύκλιο πατήστε ΕΔΩ 

Για την Υπεύθυνη Δήλωση πατήστε ΕΔΩ 

 

https://www.minedu.gov.gr/publications/docs2023/2024_-_ΥΑ_ΦΥΣΙΚΕΣ_ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ.pdf
https://www.minedu.gov.gr/publications/docs2023/2024_09_19_107623_ΤΕΛΙΚΗ_ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ_ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ_2024_για_Φυσικές_καταστροφές.pdf
https://www.minedu.gov.gr/publications/docs2023/ΥΠΕΥΘΥΝΗ_ΔΗΛΩΣΗ_ΦΥΣΙΚΕΣ_ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ_2024.doc

